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Keď sa retrospektívne pozerám na obdobie, ktoré 

máme za sebou, napadne mi slovné spojenie rok 

zmien. Tieto zmeny nás sprevádzali celým rokom 

2018. Máme za sebou náročný, no o to 

zaujímavejší rok, ktorý posunul našu spoločnosť 

zase o kúsok ďalej. Dovoľte mi, aby som 

v krátkosti zhrnul to najdôležitejšie, s čím sme sa 

v roku 2018 museli popasovať. Jednou 

z posledných, no dovolím si tvrdiť, že aj jednou 

z najväčších zmien, bola zmena vlastníckej 

štruktúry našej spoločnosti. Akcie 

predchádzajúceho majoritného vlastníka kúpila spoločnosť SPOJNET s.r.o. a jej konateľ Ing. Roman Kytka, sa stal predsedom 

predstavenstva našej spoločnosti. Naďalej však pokračujeme v hodnotách a tradíciách, ktoré spoločne tvoríme už 

viac ako 21 rokov. Samozrejme, sme si vedomí toho, že oblasť, v ktorej pôsobíme, je jedna z najrýchlejšie sa 

meniacich v podnikaní. Tento fakt nás však motivuje posúvať sa neustále dopredu a na zmeny z okolia reagovať 

flexibilnejšie ako kedykoľvek predtým. Aj vďaka našej schopnosti adaptácie sme stále silným a stabilným partnerom 

v oblasti IT. O tom svedčí množstvo dlhotrvajúcich partnerských vzťahov s veľkými spoločnosťami ako Oracle, 

Microsoft, HP, DELL, ESET a mnoho iných.  

Rok 2018 hodnotím pozitívne aj vďaka množstvu úspešne ukončených projektov. Som nesmierne rád, že 

služby a riešenia, ktoré poskytujeme vždy zabezpečia kvalitu a spokojnosť na strane našich zákazníkov. Svedčí 

o tom fakt, že viacerí z nich sú našimi zákazníkmi už niekoľko rokov. Dovolím si tvrdiť, že kvalita dodávaných riešení 

tkvie v jednom z najdôležitejších pilierov našej spoločnosti. Za tento pilier považujem našich zamestnancov, ktorí 

tvoria tím vysoko špecializovaných odborníkov. Za ich úspechom stojí nielen príjemná, dokonca až rodinná 

atmosféra našej spoločnosti, ale aj fakt, že sú pravidelne školení a certifikovaní partnerskými spoločnosťami.  

V závere by som sa rád poďakoval všetkým tým, ktorí prejavili spoločnosti InterWay v roku 2018 svoju 

dôveru. Pevne verím, že vzťahy, ktoré spoločne vytvárame, budú pokračovať aj v nasledujúcom období.  

 

Ing. Petr Weber 
Generálny riaditeľ spoločnosti InterWay, a.s. 
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O spoločnosti 
 

Spoločnosť InterWay, a. s. bola založená v roku 1997. Pôsobí na slovenskom a zahraničnom trhu, v oblasti 

informačných technológií. Aktuálne zamestnáva viac ako 81 zamestnancov a pôsobí v troch pobočkách na Slovensku 

– v Bratislave, Žiline a v Liptovskom Mikuláši. V súčasnosti spoločnosť stojí na pevných základoch dvoch ťažiskových 

divízií.   Divízia Delivery a supportu IT sa zameriava na vývoj informačných systémov, pričom vychádza z najlepších 

praktík a rámcov ITIL, COBIT, Togaf, Archimate a Prince2. Divízia webových riešení sa vypracovala na popredného 

dodávateľa portálových a intranetových riešení na báze vlastného redakčného systému WebJET CMS.  

Spoločnosť sa zameriava na profesionálnu implementáciu technológií a systémov IDM, SSO, ECM, ERP, BPM, 

Cloud Computing, integračných riešení ako SOA, riešení e-commerce, content management, intranetových a 

portálových riešení. Dodáva softvérové a hardvérové riešenia renomovaných výrobcov (Oracle, DELL, Microsoft, HP, 

atď.) a na báze Open Source produktov od malých vylepšení pre existujúce systémy po ucelený návrh a dodávku 

komplexných riešení. Spoločnosť ponúka vlastné produkty – redakčný systém WebJET CMS a dokument manažment 

systém WebJET DMS, ktoré sú pripravené na okamžité nasadenie.  

V súčasnosti spoločnosť disponuje profesionálnym tímom kvalifikovaných špecialistov, certifikovaných 

odborníkov a certifikovaným tímom s previerkou na stupeň Tajné (NATO, EÚ, Národné) v jednotlivých organizačných 

zložkách spoločnosti zapojených do rôznych špecializovaných projektov. Klientela je tvorená širokým spektrom od 

orgánov štátnej správy a samosprávy, telekomunikačných operátorov, bánk, poisťovní, podnikov sieťových odvetví po 

priemyselných výrobcov. Spoločnosť InterWay, a. s. má zavedené certifikované systémy riadenia ISO podľa požiadaviek 

medzinárodnej normy ISO 9001, ISO/IEC 27001 a ISO 14001. 
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Identifikačné údaje spoločnosti  

 

  

Spoločnosť InterWay, a. s. je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, 

vložka číslo 6123/B.   

 

 

 Predstavenstvo Ing. Roman Kytka 

   predseda predstavenstva 

    

 

 Prokuristi  Ing. Petr Weber 

prokurista spoločnosti a General Director 

   Ing. Richard Weber  

prokurista spoločnosti a Business Development Director 

 

 Dozorná rada  RNDr. Jozef Klein (skončenie funkcie: 26.10.2018) 

   Ing. Branislav Tkáčik (skončenie funkcie: 26.10.2018) 

   Ing. Monika Herákova (skončenie funkcie: 03.04.2018)  

 

Ing. Ľuboš Balát (vznik funkcie: 03.04.2018) 

   Ing. Ľubor Štefík (vznik funkcie: 26.10.2018)  

   Ing. František Baranec (vznik funkcie: 26.10.2018) 

 

 

Spoločnosť má sídlo v Bratislave, svoje prevádzky má v Žiline a v Liptovskom Mikuláši.  

Aktuálne má spoločnosť 81 zamestnancov, z toho v roku 2018 bolo v priemere 78 v stálom pracovnom 

pomere. Percentuálne zastúpenie žien v spoločnosti je 31%.  

Tím zamestnancov, okrem obchodného oddelenia, tvoria programátori a pracovníci vývojového 

oddelenia s dlhoročnými odbornými skúsenosťami. 

  

Korešpondenčná adresa 

InterWay, a. s. 

Trade Center II, Mlynské Nivy 71  

821 05  Bratislava 

Registračné údaje 

IČO: 35 728 531 

DIČ: 2020268294 

Sídlo spoločnosti 

InterWay, a. s. 

Stará Vajnorská 21 

831 04  Bratislava 

 
 Kontaktné údaje 

www.interway.sk 

tel: +421 2 3278 8858 

http://www.interway.sk/
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Založenie spoločnosti 
 

Spoločnosť InterWay, s.r.o. bola 

založená spoločenskou zmluvou zo dňa 

09.09.1997 a jej dodatkom č. 1 zo dňa 

03.10.1997, zapísaná do obchodného 

registra bola dňa 03.10.1997. 

Dňa 10.03.2015 nastala na 

rokovaní mimoriadneho valného 

zhromaždenia zmena právnej formy 

spoločnosti na akciovú spoločnosť, 

následne dňa 03.04.2015 bola zapísaná 

do obchodného registra ako InterWay, a. 

s. ., 

Hlavným ekonomickým dôvodom 

zmeny právnej formy na akciovú 

spoločnosť bol predpoklad, že 

v nasledujúcom období spoločnosť 

zintenzívni ekonomickú činnosť 

spoločnosti, pričom právna forma 

akciovej spoločnosti lepšie zodpovedá 

väčšiemu rozsahu ekonomickej činnosti 

spoločnosti, ako aj dôveryhodnosti 

spoločnosti vo vzťahu k obchodným 

partnerom. 

 

 V roku 2018 nastala významná  

zmena vlastníckej štruktúry spoločnosti. 

Dňa 26.10.2018 spoločnosť Asseco - CE, a. 

s. ako majoritný vlastník akcií InterWay, a. 

s.  predal svoje akcie spoločnosti SPOJNET 

s.r.o., ktorá sa stala novým majoritným 

vlastníkom našej spoločnosti InterWay, a. 

s. a na stoličku predsedu predstavenstva 

zasadol Ing. Roman Kytka. 
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Certifikácie, ocenenia, partneri a referencie 
 

Spoločnosť InterWay, a. s. vybudovala Integrovaný Manažérsky Systém a už niekoľko rokov má zavedené 

certifikované systémy riadenia ISO podľa požiadaviek medzinárodných noriem.  

- ISO 14001 – systém environmentálneho manažérstva 

- ISO 9001 – systém manažérstva kvality 

- ISO 27001 – systém informačnej bezpečnosti  

 

 

Certifikačné partnerské úrovne poskytujú nám i našim klientom konkurenčné výhody priamej dostupnosti 

noviniek, komplexnú ponuku a cenové zvýhodnenia IT produktov a služieb. 
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Spoločnosť InterWay, a. s.  zefektívnila podnikateľské procesy už u viac ako 800 zákazníkov. Naše 
najvýznamnejšie referencie sú nielen z privátneho sektora, ale aj komerčnej sféry. 
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Profil a ciele spoločnosti InterWay, a. s.  
 

„InterWay sme založili v roku 1997. 

Informačné technológie neboli pre nás len 

obchodným záujmom. Boli sme presvedčení, že za 

rozvojom väčšiny oblasti nášho života budú stáť 

práve informačné technológie. Naše odhodlanie 

formovať toto prostredie sme vložili do spoločnosti 

InterWay.“ Spomína spoluzakladateľ spoločnosti 

Richard Weber. 

 

Najprv nás bolo pár, ale časom sme sa 

prepracovali na spoločnosť s viac ako 80 

zamestnancami. Oddelenie IT riešení vyvíja vlastné 

a technologicky náročné riešenia, vždy v symbióze 

so zákazníkom. Oddelenie webových riešení sa 

vypracovalo na popredného dodávateľa 

portálových a intranetových riešení, ktoré sú 

pravidelne oceňované v súťaži Zlatý Erb. 

 

Na samom začiatku nás hnala vízia. Vízia 

spoločnosti, ktorá bude odvážna, inovatívna, 

dynamická a nebude len reflektovať trendy v oblasti 

IT, ale ich bude sama vytvárať. Sme radi, že naši 

ľudia vyvíjajú vlastné riešenia, ktoré sú úspešne implementované dlhé roky u zákazníkov a prinášajú im osoh 

a úžitok. Stále platí, že náš zákazník je na prvom mieste. 

 

Naša spoločnosť funguje na Slovensku viac ako 21 rokov. Za ten čas sme spoznali potreby zákazníkov 

a dokázali ich transformovať do ekonomického rastu. Od počiatku sme spoločnosť budovali na filozofii, že 

sme tu pre našich zákazníkov. Dlhodobý rast spoločnosti sprevádza vývoj vlastných softvérových produktov, 

neustále zvyšovanie kvality v súlade s medzinárodnými normami a individuálny prístup ku každému klientovi.  
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Vízia, hodnoty a zameranie spoločnosti 
 

Naša vízia 

 
Prinášať inovatívne, ľahko a rýchlo aplikovateľné riešenia Vašich potrieb, predstavujúcich efektívnu investíciu 

z pohľadu nákladov. Snaha našej spoločnosti spočíva vo vytvorení dlhodobého vzťahu založenom na pozitívnych 

skúsenostiach zákazníka a vzájomnej dôvere. Rovnako sa snažíme implementovať moderné trendy v IT a byť nositeľmi 

nových myšlienok.  

 

Máme tých správnych ľudí 
 

Uvedomujeme si, že ľudia sú najväčšou a najlepšou investíciou. Zamestnanci sú pravidelne certifikovaní 

partnerskými spoločnosťami Oracle, Microsoft, HP, DELL, ESET a ďalšími. Vďaka tomu sú neustále v kontakte s 

najnovšími trendmi a vývojom v oblasti informačných technológií. Naša spoločnosť disponuje profesionálnym tímom 

kvalifikovaných špecialistov, certifikovaných odborníkov a certifikovaným tímom s previerkou na stupeň Tajné (NATO, 

EÚ, Národné) v jednotlivých organizačných zložkách spoločnosti zapojených do rôznych špecializovaných projektov. 

 

 Portfólio produktov a služieb  

 
Ťažiskom portfólia produktov a služieb spoločnosti InterWay, a. s. sú systémová integrácia, e-business riešenia 

a vývoj aplikácií na kľúč. Poskytujeme komplexné web riešenia a služby, zamerané na expandovanie a skvalitňovanie 

podnikateľských činností v internetovom priestore. Produktové portfólio je doplnené riešeniami na báze vlastného 

vývoja – redakčný systém WebJET, dokument manažment systém WebJET DMS, firemný informačný systém WebJET 

NET a elektronické vzdelávanie WebJET E-learning.  Okrem produktov pre webové riešenia, naša spoločnosť poskytuje 

aj cloudové služby a produkty. IwayCloud pomáha pri vývoji, návrhu a implementácii projektov, pričom využíva 

moderné cloudové technológie a služby.  

 

Vlastné  hotové 

produkty 
Popis produktu Logo 

WebJET CMS WebJET CMS predstavuje redakčný systém s viac ako 18 rokmi 

skúseností a vývoja v jednom balíku. Obsahuje používateľské 

rozhranie s dôrazom na intuitívne ovládanie.    

WebJET DMS Informačný systém na správu dokumentov vo vašej firme.  

WebJET DMS zabezpečuje dokonalý prehľad, archiváciu a 

bezpečnosť dokumentov prístupných z webového prehliadača.  

WebJET NET Podnikový informačný systém zabezpečuje jednoduchú správu 

firemnej agendy a komunikáciu medzi zamestnancami. 

 

WebJET LMS WebJET LMS patrí medzi najväčšie systémy zamerané na celú 

škálu firemného i školského elektronického vzdelávania. Uľahčuje 

školiace procesy vďaka moderným technológiám.  

WebJET MSG WebJET MSG zabezpečuje hromadné zasielanie 

personalizovaných e-mailov v plnom grafickom prevedení. 

 

IwayCloud IwayCloud predstavuje novú generáciu vývoja, návrhu a 

implementácie projektov s využitím moderných cloudových 

technológií a služieb.  
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Profesionálne implementácie 

Klientom ponúkame profesionálne implementácie technológií SOA, IDM, SSO, Grind Computing, riešení e-

commerce, content managment, intranetové, portálové a groupware riešenia. K štandardu poskytovaných služieb 

patria odborné konzultácie a poradenstvo. Pracovníci InterWay, a. s. školení a certifikovaní partnerskými 

spoločnosťami Oracle a HP sú permanentne v kontakte s najnovšími trendami a vývojom v oblasti. 

 

Individuálny prístup ku klientom  

Individuálny prístup a dobré vzťahy s našimi klientmi sa dlhodobo odzrkadľujú práve na úspechoch našich 

klientov, pretože vývoj produktov spoločnosti InterWay, a. s. sa zameriava na akceleráciu účinnosti vo 

forme dosahovania vyššej efektivity podnikateľských činností. 

 

Environmentálny prístup  

  

 V rámci Integrovaného systému manažérstva u nás aplikujeme medzinárodnú normu ISO 14001:2015, systém 

environmentálneho manažérstva, ktorý nás zaväzuje k prevencii znečisťovania zložiek životného prostredia, 

minimalizácii vzniku environmentálnych rizík, nehôd a nežiaducich udalostí na pracovisku a pod.  

 

 

Filantropia nás baví 

 
 Podporujeme mnohé vzdelávacie aktivity, spolupracujeme s univerzitami a vysokými školami pôsobiacimi na 

Slovensku.  

 Angažujeme sa taktiež v mnohých charitatívnych projektoch, podporujeme športové a kultúrne podujatia. 

Aktívne podporujeme deti z detských domovov, či spoločne s našimi zamestnancami usporadúvame vlastné 

charitatívne zbierky. V roku 2018 sa nám spoločne podarilo vyzbierať peniaze, ktoré boli použité na nákup 

nemocničného lôžka pre onkologických pacientov v Martine. 

 Sme pravidelným sponzorom Medzinárodných leteckých dní SIAF, ktorý každoročne priláka viac ako 150 000 

zákazníkov.  
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Kľúčové udalosti roku 2018 

 
Zmena vlastníckej štruktúry spoločnosti InterWay, a. s. 

Dňa 26.10.2018 došlo k zmene vlastníckej štruktúry predajom cenných papierov. Spoločnosť Asseco - CE, a. s. 

ako majoritný vlastník akcií InterWay, a. s.  predala  svoje akcie spoločnosti SPOJNET s.r.o., ktorá sa stala majoritným 

vlastníkom InterWay, a. s.. V súvislosti s touto zmenou sa predsedom predstavenstva stal Ing. Roman Kytka. Okrem 

zmeny organizačnej štruktúry zostávajú hodnoty, vízie a dlhodobé ciele spoločnosti InterWay, a. s. nezmenené.  

IWAYDAY 2018 

Dňa 4. októbra 2018 sa v priestoroch privátneho clubu Penati konal 6. ročník konferencie IWAYDAY, ktorú 

spoločnosť organizuje kompletne pod vlastnou záštitou. Toho roku sa IWAYDAY niesol v znamení revolúcie v myslení, 

ktorú IT svet nepochybne čaká.  Okrem spíkrov priamo zo spoločnosti InterWay, a .s. vystúpili so svojimi prínosnými 

prezentáciami aj spíkri z verejného sektora, či odborníci  na cloudovú tematiku. Podstatou konferencie bolo priblíženie 

noviniek z oblasti IT, priestor na edukáciu účastníkov, osobnú konzultáciu s odborníkmi, či priestor na networking.  

Nové rámcové zmluvy našej spoločnosti 

Medzi významné zmluvy, ktoré sa nám podarilo uzatvoriť v roku 2018 patrí Rámcová dohoda uzatvorená so 

Slovenskou poštou, ktorej predmetom je poskytovanie služieb technickej podpory na softvér Oracle a ostatných 

technologických a licenčných produktov Oracle.   

Spolu s Rámcovou zmluvou s Ministerstvom pôdohospodárstva, ktorá sa týkala riešenia problematiky platformy Oracle 

v rezorte. Pre zákazníka pôdohospodárska platobná agentúra (PPA) sme realizovali riešenie StackJET. Predmetom bola 

dodávka optimalizovaného hardvéru, s integrovanou úrovňou virtualizácie a vysoko dostupným riešením pre 

databázovú a aplikačnú vrstvu. 

Získali sme oprávnenie vykonávať vedu a výskum 

Na základe osvedčenia Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky získala naša 

spoločnosť InterWay, a. s., ako jedna z mála IT spoločností, osvedčenie a spôsobilosť vykonávať vývoj a výskum.   

Spustili sme nové weby 

Medzi najvýznamnejšie webové riešenia, ktoré sme v roku 2018 úspešne odovzdali zákazníkovi, patrí nový 

webový portál pre Ministerstvo financií Slovenskej republiky a z komerčnej sféry to bol webový portál pre Tatrabanku. 

Nová stránka Ministerstva financií reflektuje požiadavky náročného klienta, ktorý pre svoje cieľové publikum 

potreboval prehľadný a jednoduchý web. Druhou odovzdanou a plne funkčnou webovou stránkou bolo riešenie pre 

lídra v bankovom sektore - Tatra Banku. V rámci dodaného riešenia sme dbali na bezpečnostné opatrenia, ktoré sú pre 

klienta z bankového sektora rozhodujúce. Okrem širokej škály funkcionalít na každej stránke sú obidva webové portály 

plne responzívne a dostupné pre použitie na rôznych zariadeniach. 

Ukončili sme GIS - ETAPU D  

V roku 2018 bol uvedený do prevádzky projekt GIS – Geografický Informačný Systém a jeho etapa D. V rámci 

druhej iterácie ide o poslednú, finálnu etapu. Predmetom bolo vybudovanie integračnej platformy pre ŽSR, ktorá bola 

založená na technológií Oracle.   
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Pracujeme na projektoch so stupňom Tajné 

V roku 2018 sme sa stali úspešným víťazom klasifikovaného projektu - stupeň D, pre Ministerstvo obrany 

Slovenskej republiky. Ide o jeden z najväčších projektov, na akom kedy InterWay, a. s. participovalo. Daný projekt si 

vyžaduje profesionálny tím ľudí, ktorí disponujú previerkou na stupeň Tajné (NATO, EÚ, Národné). Z charakteru 

projektu vyplýva, že aktuálne nie je možné zverejniť viac informácií. 

Produktová rodina WebJET v novom šate 

V roku 2018 prehla zmena vizuálnej komunikácie produktov WebJET. Všetky produkty, ktoré dodáva 

spoločnosť InterWay, a. s., a ktoré fungujú na informačnom systéme WebJET dostali nové logá, ktoré reflektujú 

aktuálne požiadavky modernej IT spoločnosti. Táto vizuálna komunikácia bola pretavená aj do webovej stránky 

www.webjetnet.sk. Okrem toho bola spustená nová verzia nášho redakčného systému – WebJet 9. 

Zlepšovali sme zamestnanecké vzťahy 

V roku 2018 sme absolvovali viacero spoločných zamestnaneckých aktivít na budovanie tímu. Jednou z nich  

bol spoločný teambuildingový výlet do Čičmian, kde sme vďaka spoločným aktivitám utužili naše zamestnanecké 

vzťahy.  
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Vybrané ekonomické ukazovatele 
 

Výnosy / Náklady v € 2018 Marža 2017 Marža 2016 Marža 2015 Marža 

Čistý obrat 13 159 688   17 354 340   25 861 176   27 070 245   

* z toho: Tržby z predaja služieb 11 567 578  8 904 698  15 046 571  14 807 661  

* z toho: Tržby z predaja tovaru 1 592 110   8 449 642   10 814 605   12 262 584   

* Náklady vynaložené na obstaranie tovaru 1 246 417  7 114 747  9 634 160  11 187 636  

* Hrubá obchodná  marža z predaja tovaru 345 693 21,7% 1 334 895 15,8% 1 180 445 11,0% 1 074 948 9,0% 

VH z hospodárskej činnosti pred zdanením 56 914 0,4% 402 634 2,3% 909 844 4,0% 1 073 273 4,0% 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 17 209 0,1% 262 038 1,5% 666 605 3,0% 807 745 3,0% 

 
         Napriek mimoriadne náročnému obdobiu roka 2018, nemalou mierou spojeného so zmenou majoritného akcionára, sa nám darí 
napĺňať náš dlhodobý strategický cieľ spoločnosti, ktorým je zvyšovanie podielu tržieb z predaja vlastných produktov a služieb. Pozitívne 
hodnotíme 88% podiel tržieb z predaja služieb na celkovom obrate, i napriek medziročnému poklesu tržieb o 24%.  
Našim dlhodobým strategickým cieľom naďalej ostáva sústredenie sa na zvyšovanie podielu tržieb z predaja vlastných produktov 
a služieb. 
 
  
Vybrané finančné ukazovatele 2018 2017 2016 2015 

* Bežná likvidita 
                   

1,33    
                   

1,34    
                   

1,18    
                   

1,33    

* Celková zadlženosť 
                   

70,31%    
                   

84,13%    
                   

85,43%    
                   

78,46%    

* Rentabilita tržieb 0,13% 1,51% 2,58% 2,98% 

 
 
        V roku 2018 sa nám podarilo zachovať úroveň bežnej likvidity spoločnosti a znížiť zadlženosť spoločnosti oproti predchádzajúcemu 
obdobiu o 14 %.    
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Spoločnosť InterWay, a. s. neuskutočňuje typ podnikateľskej aktivity, ktorá by mala negatívny vplyv na životné 

prostredie. 

Spoločnosť InterWay, a. s. v priebehu účtovného obdobia neuskutočnila aktivity, ktorých výsledkom by bolo 

nadobudnutie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a vlastných akcií a obchodných podielov 

materskej účtovnej jednotky. 

Spoločnosť InterWay, a.s. nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť InterWay, a.s. sa rovnako ako predchádzajúce roky venovala vývoju vlastných produktov.  V roku 

2018 sme venovali pozornosť produktom WebJet DMS Greeny, WebJET CMS a IW Cloud v celkovej výške 353 tis.€. 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovila výročná správa, nenastali žiadne významné udalosti 

osobitného charakteru. 

O dosiahnutom výsledku hospodárenia za rok 2018 vo výške 17 tis. € rozhodne Valné zhromaždenie na svojom 

najbližšom zasadnutí. Manažment spoločnosti po odsúhlasení Dozornou radou navrhne zisk spoločnosti presunúť na 

účet nerozdeleného zisku minulých období  za účelom jeho použitia na ďalší rozvoj spoločnosti.  

Na vnútornú kontrolu a riadenie rizík vo vzťahu k účtovnej závierke spoločnosť využíva interné systémy ako 

napr. CRM Sugar, HelpDesk, Intraweb, Project server, GIRA. Za správnosť vykázaných údajov v interných systémoch sú 

zodpovední riaditelia oddelenia, ktorí daný interný systém využívajú. 

Spoločnosť má v stanovách spísané aj informácie o: 

- Kvalifikovanej účasti na základnom imaní podľa osobitného predpisu, 

- Majiteľoch cenných papierov s osobitnými právami kontroly s uvedením opisu týchto práv 

- Obmedzeniach hlasovacích práv, 

- Pravidlách upravujúce vymenovanie a odvolanie členov štatutárneho orgánu a zmenu stanov, 

- Právomociach štatutárneho orgánu, najmä právomoci rozhodnúť o vydaní akcií alebo spätnom odkúpení 

akcií. 

V roku 2018 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali za následok zmenu vyššie menovaných skutočností. 

  



 

 
 

 

 
16 / Výročná správa za rok 2018 
  

 

Predpokladaný vývoj podnikania a finančnej situácie v roku 2019 

Rok 2019 bude pre nás veľkou výzvou. Vstúpili sme doň so zmenenou vlastníckou štruktúrou, novým 

predsedom predstavenstva a neobišla nás ani zmena organizačnej štruktúry . Okrem interných zmien sa budeme 

musieť popasovať s konkurenčným prostredím, ktorého sila v poslednom období neustále narastá. Samozrejme, aj 

v ďalšom roku chceme udržiavať a prehlbovať naše strategické partnerstvá s poprednými IT firmami, pomocou ktorých 

je naša  spoločnosť schopná dodávať profesionálne, konkurencieschopné a kvalitné IT riešenia.  

Očakávame, že v roku 2019 opäť porastie miera a význam cloudifikácie. To je jedným z dôvodov, prečo sa naša 

spoločnosť snaží neustále zlepšovať a vyvíjať vlastné cloudové riešenia. Jedným z našich cieľov do ďalšieho roku je 

podporiť náš produkt IwayCloud, ktorý predstavuje novú generáciu vývoja, návrhu a implementácie projektov s 

využitím moderných cloudových technológií a služieb. Opierame sa pri ňom o poznatky a skúsenosti, ktoré sme 

nadobudli v projekte Cloud for Europe (C4E). Významnou časťou v rámci nášho vlastného produktového portfólia však 

aj naďalej zostáva WebJET, ktorý chceme poskytovať nielen verejnému ale aj komerčnému sektoru, ako ucelené 

riešenie pripravené na okamžité nasadenie.   

Za najdôležitejší zdroj našej firmy považujeme náš ľudský kapitál. Naši zamestnanci sú pre nás tým, vďaka čomu 

sa neustále posúvame vpred. Sme si vedomí toho, že aktuálne je v  IT sfére veľký dopyt po kvalifikovaných odborníkoch 

a uvedomujeme si, že v tomto roku môže problém so získavaním nových skúsených pracovníkov prerásť ešte do 

väčšieho problému. Naším cieľom ostáva udržanie a rozvoj existujúcej pracovnej kapacity.  


